■ Coperto Holding AG (Coperto Holding SA) (Coperto Holding Ltd.), Sitz: Zu g, CH-170.3.022.901-0, Halten von Beteiligungen, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 167 vom 30.08.2004, S. 14, Id. 2425296). Firma Neu: Coperto Holding AG in Liquidation. Übersetzungen der Firma Neu: (Coperto Holding SA en liquidation), (Coperto Holding Ltd in liquidation) Gelöscht: [(Coperto Holding SA), (Coperto Holding Ltd.)]. Bemerkungen Neu: Liquidation: Am 17.08.2004 wurde das Konkursverfahren eröffnet. Dieses wurde jedoch mit Verfügung des Konkursrichters vom 10.09.2004 mangels Aktiven wieder eingestellt.

Tagebuch Nr. 9944 vom 28.09.2004 (02476240 / CH-170.3.022.901-0)